92 nRER SHCER sHLEbe pwww.iwatafa.jp  [EDPs&75EE » monodukuri.iwata-fa. jp

SHERS—"5SUTUN— | aer

957 TUN—RD) TR UL THBICHOMIDHTEEXT .
RARAAD 7 Y EICK D 2EWIITHESO I AT BE,
DAy FEDRINEZEFNALTI STy MEEZWMD T DIEHNTEET .

I EHAS—@iE

!E:z::ii“
SUS304
WEDE| ME - FEE HEM FEZHI
54 E(SUS304 ) 77> - M)1fA _
C |#sasc gaw | 77770 -1% =
X8 (SUM22L Biah) SCK1015 € TN ©

LAN—B (BT HR N BEER)

74 £ (SUS304) 118
: = TS5 TLIN—=1E
S | A7rLA SUS304 * 8 (SUS303)

LIN—B(BRA41 H R b BERE)

PIfZ10mm. 1§ 15mm, B B N—F L —

=3 \ BAL: mm
.%(77/70b}\_) $D=x0.1
BRE & =
& :_~1. B P
® | wn-gu 4 i | "|
->%4L2E [l P
© eed | il S
E_— i 2
o -
h=3
YIS
Al S
0
L/2 @
L+0.1 0.01 il
HWECEOS SR RIS T TIHBRALE,
DA - % ()
mE| & |5HE S e :
d| X | (F) [I:#EEE=S
8| L [0D| | @ |m | P |H|° ) O &i28 Em SU:‘M

10 | 15| 35 |15 18 M4 | 10 7 |[121] 95/49.8| M6x25 | SCK 1015 TN | 2,400 | 3,490
12 |15 |38 (15 | 233 | M4 | 10 | 7 [121]|105(50 | M6x25 |SCK 1215 TN | 2,400 | 3,490
151540 (17 | 211 | M5 | 12 | 7 |121|12 |53.4| M6x32 |SCK 1515 J]TN() | 2,510 | 3,710
16 | 15| 42 |17 | 247 | M5 | 12 | 7 |121|12 |545| M6x32 |SCK 1615 TN | 2,510 | 3,710
20 | 15| 46 (185|273 | M5 | 15 |10 |121|14 |55 | M6x32 |SCK 2015 ][TN| 2,620 | 4,150
25 | 15 | 50 | 21 271 | M5 | 20 (11 [121|16.5|55.6| M6x32 |SCK 2515 TN | 2,730 | 4,580
30 |15 |56 (235|305 | M6 | 21 | 10512119 |59.1| M6x40 |SCK 3015 ]TN()| 2,890 | 5,130

’ 35|20 | 65 | 26 39 M6 | 23 |10.7 |14.1|22.5|60.7| M6x40 |SCK 3520[ ITNC | 3,110 | 5,670
‘ 40 | 20 | 70 | 30 361 | M6 | 26 |126|14.1|25 |65.4| M6x50 |SCK 4020 ITNC | 3,330 | 6,650
50 | 20 | 85 | 37 418 | M6 | 28 |145|14.1|29.5(72.7| M6x50 |SCK 5020 JTNC) | 3,870 | 7,960

iwarta



